

ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

О Б Л А С Т Н А Я

Г А З Е Т А



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 112 (24408) 8 июля 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Подведены итоги интернет-пресс-конференции Президента Российской Федерации В.В. Путина. Напомним, что главе государства могли задать свои вопросы на самые различные темы посетители интернет-сайта "Яндекс".

Всего пользователи "Яндекса" задали президенту более 160 тысяч вопросов. В.В. Путин отвечал на наиболее интересные из них в течение двух часов в прямом эфире на телевизионном канале. Президент России рассказал о своей позиции по Чечне, выразил свое отношение к проблемам распространения наркотиков и ксенофобии.

По поводу северокорейской проблемы, связанной с запуском ракет в сторону территории России, президент сообщил, что ракеты не долетели до наших территориальных вод. Впрочем, по словам главы государства, это обстоятельство не уменьшает разочарования произошедшим. В.В. Путин добавил, что отправить ракету на расстояние трёх или шести тысяч километров для КНДР технически невозможно. Что касается наших систем защиты, то "они находятся в должном состоянии".

Оказалось также, что России был на руку тот факт, что газовой скандал разразился в самом начале председательства России в "клубе восьми". Украина на наши поставки в Европу больше не влияет.

Некий Андрей Турков поделился с президентом радостью. У него родился сын: "Как вы думаете, Владимир Владимирович, повезло ему, что он родился в России?" Президент обрадовался: по его мнению, через 10—15 лет наша страна приблизится к европейским стандартам жизни. "Но, что самое главное и чего бы мне хотелось добиться", — сказал В.В. Путин, — "чтобы любой гражданин России мог быть успешным во всех своих начинаниях. Все основания для этого есть".

По сообщениям информагентств.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые работники почтовой связи!

Примите поздравления с профессиональным праздником — Днём российской почты! Почтовая служба сыграла важную роль в становлении и развитии нашего государства, была и остается связующим звеном в обществе. Динамично развиваясь, используя современные технологии, отрасль успешно отстаивает свою нишу в информационном пространстве, достойно выдерживает конкуренцию с другими видами связи. На новый уровень выходит качество обслуживания населения, расширяется рынок почтовых услуг, растёт профессионализм работников почты. Особенно важно то, что при всем этом почта остается самым доступным видом связи для большинства россиян.

Оказывая отрасли всестороннюю поддержку, администрация области рассчитывает на то, что все усилия работников почтовой связи и впрямь будут направлены на сохранение и приумножение лучших традиций российской почты, качественное удовлетворение насущных потребностей орловцев.

Желаем всем работникам орловской почты, ветеранам отрасли крепкого здоровья и счастья, оптимизма и благополучия!

Администрация Орловской области.



Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём российской почты!

Отличительные особенности вашей профессии — организованность, оперативность, ответственность — воспитали работников почтовой связи в преданности своему делу.

Эта благородная и трудная работа заставляет многих людей относиться с уважением к работникам отделений почтовой связи.

Каждый день в любую погоду они доставляют людям газеты, журналы, письма, несут в дом добро и радость.

Благодарим вас, уважаемые почтовые работники, за ваш добросовестный труд и любовь к избранной профессии.

Желаем вам успехов в труде, счастья, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Орловский областной Совет народных депутатов.

КРАСАВИЦА ОРЛОВСКОЙ ПОЧТЫ

Региональный этап всероссийского конкурса красавиц "Мисс Почта, Орёл-2006", прошедший вчера в Орле, запомнит большинство зрителей великолепным артистизмом и поразительной красотой его участниц.

Данное мероприятие проводилось в актовом зале управления Федеральной почтовой службы Орловской области — филиале ФГУП "Почта России".

Блеснуть своими талантами предстояло десяти девушкам из Орловского, Ливенского, Малоархангельского, Мценского, Свердловского почтамтов и управления почтовой связи. Все участницы — незамужние, что стало главным условием организаторов, в числе которых многочисленные спонсоры и Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии "Единая Россия".

На протяжении всего конкурса не смолкали зрительские овации. И это неудивительно: претендентки на звание "Мисс Почта, Орёл-2006" продемонстрировали жюри не только свою красоту и профессиональные навыки, но и творческие способности, выразившиеся в танце и умении оригинально рассказать о себе и своих увлечениях.

В итоге выбрать лучшую из лучших оказалось не так-то просто. Титул "Мисс Почта, Орёл-2006" завоевала руководитель юридической группы УФПС Орловской области Елена Дивизова. Снабственной победительнице вручили DVD-плеер. Звание "Вице-мисс" жюри присудило менеджеру отдела продаж непочтовых услуг УФПС Орловской области Татьяне Некрасовой. Теперь эти девушки будут представлять Орловщину на межрегиональном этапе конкурса в Воронеже осенью этого года.

Поздравить девушек-красавиц приехал губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Сергей МЕРЦАЛОВ.



Фото Андрей САСИНА

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ ВУЗОВ «ОЛИМПИЙЦЫ» ЗНАНИЙ

В медицинском институте ОГУ состоялось торжественное подведение итогов ежегодных межвузовских конкурсов научных студенческих работ (проектов) и студенческой олимпиады. Они проводились в рамках областной межвузовской "Декады науки-2006" под эгидой областного управления общего и профессионального образования и совета по координации научных исследований при администрации Орловской области.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ДМИТРОВСК ОТМЕТИТ ДЕНЬ ГОРОДА

На днях у мэра Дмитровска А.А. Соловьева состоялось совещание, в ходе которого намечен план проведения 12 августа дня города, приуроченного к 63-й годовщине освобождения Дмитровска от фашистских захватчиков.

На площади Партизан к мемориалу памяти советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, будут возложены цветы, перед дмитровцами выступят руководители города и района. В это же время состоится ежегодная церемония зажигания Вечного огня.

Праздник продолжит концертная программа в городском центре культуры. Вечером для горожан и гостей Дмитровска организуют народные гуляния с молодежной дискотеккой и запуском праздничного фейерверка.

2-я стр.

ДОВЕРИЕ ДОРОГОГО СТОИТ

На последних выборах муниципальных органов власти Анатолий Иванович Писарев набрал самый высокий процент голосов "за" среди кандидатов на должность глав районных администраций области: свыше 88 процентов избирателей Должанского района высказали ему доверие, не оставив никаких шансов другим претендентам. Такое доверие дорогого стоит. Сегодня А.И. Писарев рассказывает о первых ста днях своего руководства районом, ближайших планах и перспективах.

(Окончание на 2-й стр.).

МЕЧТЫ ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ В «МЕЧТЕ»

Зеркальная гладь пруда, наконец-то показавшаяся из-за туч солнце, легкий ветерок, заблудившийся в ветвях берез, воздух, пропитанный ароматами леса... Отсюда, из спортивно-оздоровительного лагеря "Мечта", уезжать не хочется. Но все это великолепие уже не радует его юных обитателей. В их глазах — грусть. Смена, с которой связано столько теплых воспоминаний, закончилась...

4-я стр.



ПОРА СЕНОКОСНАЯ

2-я стр.

В ГОРСОВЕТЕ ОРЛА КТО МЕШАЕТ МЭРУ РАБОТАТЬ?

Этот вопрос неоднократно звучал в минувший четверг в малом зале городской администрации. Собравшись на очередную сессию, главным событием которой должно было стать утверждение глав районных администраций, депутаты Орловского городского Совета поняли, что заседание вновь сорвано. Из 32 депутатов в зале находились лишь 22, что недостаточно для кворума. Стало ясно, что районы города вновь остались "обезглавленными".

Напомним: заседание пятой сессии горсовета было прервано 29 июня из-за того, что депутаты не смогли найти компромисс в отношении кандидатуры на должность главы Советского района. Мэр, уступив требова-

ниям большинства, заменил в "пакетном" предложении В.И. Загайнова на В.Д. Бочарова. Однако и такой вариант представления фракции КПРФ не устроил — они покинули зал.

3-я стр.

СОБЫТИЕ ЧИСТИТ РЕЧКУ ЗЕМСНАРЯД

О том, что в Орлике ила едва ли не больше, чем воды, давно все знают. Десятки лет дно не чистилось, нормально купаться в реке сейчас практически невозможно, глубина на многих участках всего метр и ила метр; в паводок река разливается опрокинутым блюдцем, не столько топя, сколько марая береговые строения. И вот в конце июня на Орлике заработал земснаряд. За полтора года он пройдёт три километра, очистив дно на участке от окраинной улицы Колхозной до Александровского моста, что в самом центре Орла.

3-я стр.

ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ ДНИ

Температура воздуха в Орле и области +28° — +29°, ясно.

ПАНОРАМА событий

АВТОПРОБЕГ В ПОДДЕРЖКУ СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСИ

Сегодня в Кромах и селе Отрадинское Мценского района будут встречать участников агитационного автопробега "Лицом к селу", организатором которого выступил Росстат. Автопробег проводится в поддержку Всероссийской сельскохозяйственной переписи, которая проходит в этом месяце.

Три специальных микроавтобуса стартовали из Москвы ещё 18 июня и за это время посетили несколько десятков городов и населённых пунктов Владимирской, Нижегородской, Пензенской, Тамбовской, Саратовской, Волгоградской и других областей. Последними перед возвращением в столицу после Орловской будут Тульская и Московская области.

Благодаря автопробегу тысячи россиян смогли получить детальное разъяснение о целях и задачах Всероссийской сельскохозяйственной переписи, порядке её проведения. Программа выступлений представляет из себя целую праздничную программу. Перед селянами выступают различные артисты, взрослые и дети имеют возможность участвовать в различных конкурсах и получить призы. Населению предоставлена возможность увидеть выставку исторических плакатов по сельскохозяйственной тематике советского периода.

Встречать столичных гостей в Кромах и Отрадинском будут хлебом-солью, перед москвичами выступят творческие коллективы районов. Подробнее о посещениях участниками автопробега Орловщины читайте в ближайших номерах нашей газеты.

**ЛУЧШИЕ
ПЛАНЕРИСТЫ
РОССИИ — В ОРЛЕ**
Вчера на базе Орловского центрального планерного аэроклуба стартовал от-

крытый чемпионат России по планерному спорту в клубном классе.

Среди его участников — команды из Орла, Казани, Москвы, Новосибирска и Северной Осети.

Орловский планеризм представляют пять человек — заслуженный мастер спорта России Тамара Свиридова, мастер спорта международного класса Владимир Изюков и мастера спорта Владимир Ильин, Сергей Ромашин и Сергей Труфанов.

По словам главного судьи чемпионата Т.Н. Загайновой, как и в прошлом году для определения результатов будет использоваться система спутникового наведения GPS, позволяющая летать без карты.

Главным критерием для выставления баллов спортсменам станут скорость полёта и точность прохождения маршрута. По традиции польский самолёт-буксировщик "Вильга-35" поднимет планеры на высоту около 700 метров, а затем участники выполнят так называемый треугольник (облёт определённую судьями территорию и вернутся на посадку).

Чемпионат завершится 20 июля. Будут определены побе-

дители как в личном, так и в командном зачётах.

ОГИЭТ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Подготовку специалистов по двум новым специальностям начинает с нового учебного года Орловский государственный институт экономики и торговли (ОГИЭТ).

Первая из них — "Антикризисное управление на предприятии" — появится на факультете управления. По мнению руководства вуза, эта специальность будет востребована в первую очередь в сфере торговли. Впервые в ОГИЭТ начнут готовить специалистов для работы с организациями, находящимися в состоянии банкротства, и с предприятиями, нацеленными на максимальное улучшение своих экономических показателей.

Другая специальность — "Сервис на предприятиях питания" — откроется в ОГИЭТ на инженерно-технологическом факультете.

ШЕСТЕРНИ "АВТОСЕЛЬМАША" — ЛИПЕЦКОМУ ЗАВОДУ

Орловское предприятие "Автосельмаш" недавно возобновило поставку шестерен для коробок переключения передач и трансмиссий Липецкому тракторному заводу.

В настоящее время ежемесячно в Липецк поставляется деталей на сумму 500 тысяч рублей. В планах — довести этот показатель к концу года до миллиона рублей в месяц.

Напомним, что "Автосельмаш" в советский период наравне с Минским заводом являлся поставщиком шестерен для большинства тракторостроительных заводов СССР.

Теперь, когда Липецкий тракторный завод получил ряд заказов на производство сельхозтехники, возникла необходимость возобновить на это предприятие поставки орловских комплектующих.

ЖИЛЬЁ — МОЛОДЫМ
ЛИВЕНСКИМ СЕМЬЯМ
Как сообщает наш собственный корреспондент,

20 молодых семей из Ливен получат до конца года субсидии на приобретение жилья в соответствии с программой "Жильё для молодой семьи на 2006—2010 годы", которая реализуется в рамках приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жильё — гражданам России".

Ливенским властям потребовалось 45 дней, чтобы городскую строительную программу адаптировать под соответствующую федеральную.

Условия участия в ней такие же, как и в других городах и районах области: семейные пары должны быть в возрасте до 30 лет, проживать в Ливнах городе и не иметь в собственности жилья.

В случае удовлетворения кандидатур всем требованиям программы молодые семьи получат право на предоставление субсидий из федерального бюджета в размере 10% от стоимости социальной нормы жилья, 20% от цены — из областного бюджета и 10% — из городского.

Всего в ближайшие пять лет участниками молодёжной строительной программы станут 100 семей.

МЭРА ОРЛА ПРИВЛЕКАЮТ

Прокуратурой Чувашской Республики расследуется уголовное дело № 40085, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 199.3 УК РФ, по факту сокрытия руководителями ООО "Стройинвест-девелопмент" — управляющей организации ОАО "Новочебоксарский домостроительный комбинат" денежных средств ОАО "НДСК", за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством о налогах и сборах, должно было произведено взыскание недоимки по налогам и сборам.

Предварительным следствием установлено, что Касьянов Александр Александрович, являясь руководителем ООО "Стройинвест-девелопмент" — управляющей компании ОАО "НДСК", осуществлял расчеты предприятия через созданное им ООО "Торговый дом НДСК", минуя расчетные счета ОАО "НДСК", в размере 136.619.262 руб. от уплаты недоимки по налогам и сборам.

27 июня 2006 года вынесено постановление о привлечении Касьянова А.А. в качестве обвиняемого по данному уголовному делу.
Информажество "Орловская правда".